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Vacature Persoonlijke begeleider medior (24 - 32 uur, per direct)

Ayudo woonbegeleiding is per direct op zoek naar een persoonlijke begeleider die onze cliënten in zijn/haar dagelijkse bezigheden begeleidt en ondersteunt. Ayudo is een organisatie die kleinschalige woonbegeleiding biedt aan mensen met een cognitieve beperking. Onze begeleiding gaat uit van de culturele achtergrond van onze cliënten. Bij Ayudo gaat het voornamelijk om jongeren met een Afro-Caribisch achtergrond. Binnen een beschermde woonomgeving krijgen de jongeren de mogelijkheid om hun eigen competenties te ontdekken, te ontwikkelen en te gebruiken om zo zelfstandig mogelijk te leven. Bij Ayudo streven we ernaar om onze cliënten structuren aan te leren die ze kunnen gebruiken in hun dagelijks leven. Ayudo is 24 uur per dag en 7 dagen per week beschikbaar. Daarom werken wij dagelijks met 3 verschillende diensten, namelijk: een dagdienst, een middag/avond dienst en een avond/nachtaanwezigheid/ochtenddienst.

Ben jij de teamspeler die ons team komt versterken?


Wat ga je doen?
Als persoonlijk begeleider ben je verantwoordelijk voor het vastleggen van afspraken in het persoonlijk ondersteuningsplan van de cliënt. Hierbij is het van groot belang dat je de vaardigheden bezit om te kunnen afstemmen op de behoeften van de cliënt om ervoor te zorgen dat hij/zij een zo normaal mogelijk leven kan leiden, binnen hun eigen mogelijkheden. Je delegeert een aantal activiteiten uit het ondersteuningsplan aan en fungeert als vraagbak voor de junior begeleider(s). Je draagt bij aan de multidisciplinaire overleggen en bent de schakel tussen de gedragswetenschappers, senior- begeleiders, teamleider, contactpersonen en de cliënt. Je legt verantwoording af bij de senior persoonlijke begeleider.

Jouw begeleidingsstijl is gebaseerd op de richtlijnen van het Competentie-model. Je biedt cliënten onvoorwaardelijke ondersteuning, juist ook wanneer iemand minder lekker in zijn/haar vel zit. Jij durft anders te denken en handelen. Jij kent en herkent de signalen van de cliënt en weet je begeleiding hierop aan te passen. 


Wat wordt er van je verwacht?
Je hebt minimaal een afgeronde relevante MBO 4 opleiding of een door werkervaring verkregen vergelijkbaar niveau (must). Maar wat wij net zo belangrijk vinden is: 
· Professionaliteit: Je hebt kennis van de sociale kaart en relevante methodieken voor het werken met deze doelgroep. Je kan de ondersteuningsvragen van de cliënten in de praktijk vertalen naar het ondersteuningsplan. Hierbij neem je zelfstandig beslissingen en neem je verantwoordelijkheid. Bij twijfel neem je contact op met de (Senior) Persoonlijk Begeleider. Je gaat respectvol om met de ander. Je zegt wat je doet en doet wat je zegt. 

· Organisatorische vermogen: Je hebt een helikopter view. Je bent goed in overzicht en situaties inschatten. Je bent in staat werkzaamheden projectmatig voor te bereiden en effectief te delegeren. 

· Een kritische blik: je kunt goed reflecteren. Je bevraagt collega’s over jouw inbreng en deelt jouw waarnemingen met hen. 

· Creativiteit: Je neemt initiatief en denkt in kansen en mogelijkheden. 

· Leervermogen: je wilt jezelf steeds verder ontwikkelen. Je bent altijd op zoek naar nieuwe manieren om de cliënten en je collega’s beter te ondersteunen en doet actief mee aan aangeboden training en cursussen door de organisatie.  

· Flexibiliteit: Je hebt een open werkhouding. Je speelt in op veranderingen, want ‘wat we vandaag nog niet doen, kan morgen heel gewoon zijn’. Daarnaast ben je bereid onregelmatig diensten te draaien doordeweeks en in het weekend (must)



Wat bieden wij?
· Leerklimaat
Bij Ayudo kijken wij naar wat iemand nodig heeft. Dat geldt ook voor onze medewerkers. Door trainingen, coaching en intervisies krijg jij de mogelijkheid jezelf steeds te ontwikkelen. 

· Werkomgeving
Je krijgt het vertrouwen om te kunnen doen wat nodig is, ook voor jezelf. We vinden het belangrijk dat je in balans bent, kunt genieten en je gezond voelt.

· Arbeidsvoorwaarden
Dienstverband: Je krijgt in eerste instantie een tijdelijke arbeidsovereenkomst met uitzicht op een contract voor onbepaalde tijd.
Salaris: Jouw salaris wordt aan de hand van de CAO GHZ, 36-urige werkweek op basis van kennis en ervaring vastgesteld. (max.€3.289,- bruto per maand) 
Naast je salaris krijg je vakantiegeld, een reiskostenvergoeding, een eindejaarsuitkering en een toeslag bij onregelmatige diensten.


Interesse?
Stuur je sollicitatiebrief met CV onder vermelding van vacature Persoonlijke Begeleider Medior voor 16 februari 2022 naar info@ayudowoonbegeleiding.nl.

Heb je vragen over de vacature? Neem dan telefonisch contact op met mevrouw N. Hickinson (Teamleider) op telefoonnummer 06 – 11 12 86 31 (maandag tot en met donderdag).
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